

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Sägeblatts. Mit diesem Sägeblatt können Sie Holz, Plastik, Blech, Kupfer und Aluminiumrohre sägen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie das Sägeblatt optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Sägeblatt (10 mm)
- Bedienungsanleitung



### **ACHTUNG!**

**Tragen Sie bei der Arbeit immer Sicherheitsbrillen, Mundschutz und Handschuhe**

### Kompatibel mit Multifunktionsgeräten folgender Hersteller:

AEG, Black & Decker, Bosch, Craftsman, Dremel, Einhell, Fein, Mastercraft, Milwaukee, Rigid, Rockwell, Skil

### Inbetriebnahme

1. Trennen Sie Ihr Multifunktionswerkzeug von der Stromversorgung.
2. Falls bereits ein Werkzeugaufsatz am Gerät montiert ist, entfernen Sie diesen.
3. Setzen Sie das Sägeblatt passgenau auf den Adapter und fixieren Sie ihn entsprechend den Anweisungen in der Bedienungsanleitung Ihres Multifunktionswerkzeugs.
4. Stellen Sie sicher, dass das Sägeblatt fest und sicher sitzt.



### **ACHTUNG!**

**Falsch angebrachte oder lose Werkzeugaufsätze können sich während des Betriebs lösen – Verletzungsgefahr!**

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.agt-tools.de](http://www.agt-tools.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette lame de scie. Cette lame de scie vous permet de scier le bois, le plastique, la tôle, le cuivre ou les tubes en aluminium.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

## Contenu

- Lame de scie (10 mm)
- Mode d'emploi



### **ATTENTION !**

**Portez toujours des lunettes de protection, un masque de protection et des gants lorsque vous travaillez.**

## Compatible avec les appareils

### **multifonctions des fabricants suivants :**

AEG, Black & Decker, Bosch, Craftsman, Dremel, Einhell, Fein, Mastercraft, Milwaukee, Rigid, Rockwell, Skil

## Mise en marche

1. Débranchez l'outil multifonction de l'alimentation secteur.
2. Si un accessoire est déjà fixé à l'appareil, commencez par retirer cet accessoire.
3. Placez la lame de scie exactement sur l'adaptateur, et fixez-la conformément aux instructions du mode d'emploi de votre appareil multifonction.
4. Assurez-vous que la lame de scie est correctement placée et solidement fixée.



### **ATTENTION !**

**Un accessoire mal placé ou desserré peut se détacher pendant l'utilisation. Risque de blessures !**

## Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !